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Интеграция образовательных областей: «Коммуникация», «Развитие речи» «Познавательное развитие», «Физическая культура»
Цель. Развитие игровой деятельности, формирование интереса к различным видам игр у детей младшего дошкольного возраста
Задачи:
1. Обеспечить обогащение игрового опыта детей посредством объединения отдельных действий в единую сюжетную линию;
2. Учить применять на практике полученные знания по направлениям: «Коммуникация» (умения играть друг с другом), «Развитие речи» (умения выполнять артикуляционную гимнастику, рассказывать сюжет сказки), «Познавательное развитие» (умения различать предметы по цвету), «Физическая культура» (умения выполнять физические упражнения под музыку);
3. Вызывать у воспитанников ощущение эмоциональной общности со взрослыми и сверстниками, способствовать воспитанию дружеских взаимоотношений, сотрудничества.
Материалы и оборудование: проектор, экран (с изображением Теремка), аудиозапись физразминки, звук гудка паровоза, стишок о поезде, маски: мышка, лягушка, заяц, медведь, игра «трансформер – Светофор», артикуляционная звуковая гимнастика «Лягушка – Квакушка», зеркала на каждого ребенка и двух взрослых, музыкальная игра «Зайки танцевали», мягкие модули.
Предварительная работа: чтение РНС «Теремок»
Ход занятия:
Воспитатель. Здравствуйте ребята! А вы любите сказки?
Дети. Да!
Воспитатель. И я тоже очень люблю сказки.  Какие сказки вы уже знаете и любите?
Ответы детей
Воспитатель. Я вам предлагаю отправиться в сказку, а в какую вы мне скажете сами, но чуть позже. Но сначала, для порядка дружно сделаем зарядку:
Физразминка
Для здоровья, настроенья
Делаем мы упражненье:
Руки вверх и руки вниз,
На носочки поднялись.
То присели, то нагнулись
И опять же улыбнулись.
Ребята, а на чём мы можем отправиться на встречу сказке? (Ответы детей: - На машине; -На самолёте; -На поезде…) Я думаю, что мы отправимся на поезде, вы согласны со мной, хотите прокатиться на поезде?
Дети. Да!
Воспитатель. Ну тогда в путь. Становитесь друг за другом в паровозик. 
(пока дети становятся друг за другом, звучит фонограмма «Гудок паровоза», после него воспитатель совместно с детьми проговаривает стихотворение)
По
езд.
Вот поезд наш едет
Колеса стучат
А в поезде нашем ребята сидят
Чу – чу – чу …
Бежит паровоз,
Далеко, далеко ребят он повез,
Далеко, далеко
И в сказку привез!

На экране теремок.
[bookmark: _GoBack]Воспитатель. Посмотрите внимательно,  ребята в какую сказку мы попали?
Дети. Теремок.
(дети садятся по кругу на стульчики, одному ребенку надеваем маску мышонка)
Воспитатель. Правильно, ой посмотрите, кто это к нам идет? 
Мышонок. (подходит стучит и говорит) Кто, кто в теремочке живет?
Воспитатель. А в теремке еще никто не живет мышонок, а мы пришли к тебе в сказку, и наши ребята очень любят играть, а ты мышонок любишь играть?
Мышонок. Да!
Воспитатель. Ну тогда предлагаю интересную игру!
А игра у нас не простая. Ребята давайте поиграем с мышонком.  
1. Игра (трансформер -  Светофор).


В это время надеваем маску Лягушки на ребенка.
Лягушка (стучит) Кто, кто в теремочке живет!
Мышка. Я Мышка норушка, а ты кто?
Лягушка. А я Лягушка – квакушка, можно с тобой жить в теремке? 
Мышка. Заходи!
Воспитатель. А мы Лягушка – квакушка, в теремке очень весело живем, вместе играем. Хочешь с нами поиграть, много интересного узнать?
Лягушка. Хочу!
Воспитатель. А наша следующая игра не простая, а развивающая и для этого нам понадобятся зеркала. Лягушка, ты поможешь мне раздать ребятам зеркала?
  
1. Артикуляционная (звуковая) гимнастика с лягушкой – квакушкой.
У-У-У; А-А-А; О-О-О; И-И-И. Подражаем мы лягушке,
                                                     Губки тянем прямо к ушкам.
                                                    Мы потянем – перестанем
                                                    И нисколько не устанем.

                                     
Надеваем маску зайчика на ребёнка.

Ребенок в маске зайца стучит и говорит. Кто, кто в теремочке живет?
Мышка. Я Мышка – норушка
Лягушка. Я Лягушка – квакушка, а ты кто?
Зайчик. А я Зайчик – попрыгайчик, пустите меня к себе жить.
Лягушка, мышка – заходи.
Воспитатель. И стали они втроем в теремочке жить поживать. А втроем то уже веселее, можно в разные игры играть, петь и танцевать. Давайте все вместе проведем музыкальную игру. Согласны?
«Зайки танцевали»
Дети. Да!
2. Дети выходят на музыкальную разминку.

После разминки выходит ребенок – медведь. Стучит.
Медведь. Кто, кто в теремочке живет?
Звери отвечают по очереди.
Зайчонок спрашивает, а ты кто?
Медведь. А я Мишка – топтыжка, пустите меня к себе жить.
Зайчонок. Мишка – топтыжка, ты большой, сломаешь наш теремок.
Медведь. Но я тоже с вами хочу.
Воспитатель. Ребята, что же нам делать, как нам быть, Мишка – топтыжка, тоже хочет в теремке жить.
Дети. Нужно построить новый теремок, большой!
Воспитатель. Вот вы какие молодцы, давайте построим большой теремок.
Все вместе строят теремок из мягких модулей. Предлагают животным пройти в теремок……….

Воспитатель. Ребята, вы молодцы! И поиграли и теремок новый построили! Но нам пора в группу возвращаться. На чем мы с вами в сказку попали.
Дети. На поезде.
Воспитатель. Хорошо, и обратно будем возвращаться на поезде.
Все построились (звучит фонограмма «Гудок паровоза»)
Воспитатель проговаривает стихотворение «Поезд»
Воспитатель. Вот, ребята мы вернулись к нам в группу.  Расскажите, пожалуйста, где вы были? (дети отвечают, сто были в сказке «Теремок»), а кто к вам приходил? Ответы детей. Ребята, а какие звери из этой сказки к вам не пришли? (волк, лиса). А игры вам понравились? Спросить у каждого ребенка отдельно какая игра ему понравилась больше всего.
Воспитатель. Вы все очень хорошо играли! Молодцы! На этом наше занятие закончено. Всем спасибо!
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